

BPB® LICHEN REMOVER

Detergent pentru îndepărtarea lichenilor

Uz comercial

Produs Nr.: 329010043

Informații despre produs:

Proprietăți: – pentru îndepărtarea lichenilor

Aplicarea:

pe suprafețe minerale și rezistente la substanțe alcaline, cum ar fi piatra naturală, betonul, ipsosul sau cărămizile de clincher

Lichenii se dezvoltă în condiții de calitate excelentă a aerului și pot trăi aproape la nesfârșit. Legătura simbiotică dintre alge și ciuperci rezistă la metodele obișnuite de curățare. Detergentul a fost dezvoltat special pentru îndepărtarea delicată, fără acid și, prin urmare, nedistructivă a acestei contaminări. Prin tratarea suprafețelor cu acest detergent, dezvoltarea lichenilor este împiedicată și se previne formarea de alte rădăcini și spori.

Suprafața pe care urmează să se aplice produsul trebuie să fie umezită înainte de a utiliza detergentul. Detergentul se pulverizează sau se aplică generos pe suprafața umedă.

După un timp de reacție de max. 45 minute, lichenii uscați se desprind cu o perie sau un obiect similar de pe suprafață, care este apoi limpezită cu apă curată din abundență. Această procedură poate fi repetată în funcție de gradul de murdărie.

Nu aruncați împreună cu deșeurile menajere! Eliminați reziduurile de produs într-un depozit de deșuri periculoase sau la puncte de colectare pentru substanțe periculoase! Nu permiteți ca materialul să pătrundă în sistemul de canalizare, cursurile de apă sau sol.

Purtați mănuși rezistente la substanțe chimice. În caz de contact cu pielea spălați imediat cu multă apă și săpun. Efectuați întotdeauna un test preliminar pentru a determina compatibilitatea substratului care trebuie tratat și pentru a determina consumul.

Vă rugăm să rețineți:

Utilizați cu atenție produsele biocide. Citiți întotdeauna eticheta și informațiile despre produs înainte de utilizare.

Ingrediente:

1,0 % compuși de amoniu cuaternar (BAC C12-16)

Cantități de utilizat:

100 ml/m²

În funcție de aplicare până la un efect optim de curățare. Aplicarea poate fi repetată ori de câte ori este necesar până la o curățare perfectă. Este posibil ca produsul să nu se usuce.

Nu aplicați pe marmură lustruită și calcar, aluminiu, cauciuc, materiale plastice, suprafețe vopsite, lemn cerat sau băițuit sau suprafețe sensibile la substanțe alcaline. Ștergeți imediat stropii și spălați cu apă curată. A nu se folosi în lumina directă a soarelui și la temperaturi <+15 °C.

Specificații:

Aspect: lichid
Culoare: transparent până la ușor gălbui
Densitate: 1,19 ± 0,03 g/ml

Nr. aprobare:

Nr. dat de BAuA (Institutul Federal pentru Securitate și Sănătate în Muncă din Germania): N-68521

Depozitare:

În condiții normale de depozitare (container închis, 20 °C) termen de valabilitate minim 5 ani Protejați de îngheț, lumina directă a soarelui și contaminare. Amestecați înainte de utilizare. Închideți bine după utilizare.

Ambalaj:

Container 1.000 kg, bidon 210 kg, bidon 20 kg, sticle 500 ml
Alte cantități de livrare la cerere

Reguli de siguranță:

A se vedea fișa tehnică de securitate CE.

Produsul trebuie utilizat numai cu mănuși de protecție adecvate (EN 374) și ochelari de protecție (EN 166).

La curățare, asigurați o bună ventilație (5 până la 15 schimbări de aer pe oră) sau utilizați dispozitive de aspirație.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. După contactul cu pielea, spălați imediat cu multă apă și săpun.

Nu amestecați cu alte produse. A nu se folosi în interior.

Nu utilizați și nu depozitați împreună cu acizi. Detergenții pot elimina vapori.

Restricții de utilizare în Elveția

Începând cu 01.12.2020, în Elveția soluțiile de îndepărtare a depozitelor verzi pot fi folosite numai pentru aplicarea pe fațade, indiferent de substanțele active pe care le conțin. Utilizarea pe acoperișuri și terase, în zonele de depozitare, pe și de-a lungul căilor ferate este interzisă de la aceea dată.

Asistență:

Vă rugăm să contactați Centrul Tehnic de Aplicații.

Uz industrial:

Utilizați cu prudență produsele biocide. Citiți întotdeauna eticheta și informațiile despre produs înainte de utilizare. Frecvența și durata de utilizare recomandate:

480 minute pe zi

5 zile pe săptămână

Uz comercial:

Utilizați cu prudență produsele biocide. Citiți întotdeauna eticheta și informațiile despre produs înainte de utilizare.

Cantitate zilnică: 3,2 kg

Frecvența și durata de utilizare recomandate:

480 minute pe zi

5 zile pe săptămână

Expunerea la mediu:

Nu permiteți pătrunderea de cantități mari de produs nediluat în apa freatică, râuri sau în sistemul de canalizare.

Nu trebuie să intre în apa de canalizare nediluată sau ne-neutralizată.